

氣溫今日  
市北台 23°C~31°C  
市中台 22°C~31°C  
市雄高 23°C~31°C  
0%率機雨降  
市北台 23°C~31°C  
市中台 22°C~31°C  
市雄高 23°C~31°C  
0%率機雨降

提要

# 策政貿經陸大整調幅巨決我

列表面負為改，列表面正由則查審項目易資投動主極積趨轉度態預干不勵鼓不由將

特派記者尹乃馨、王美惠／廈門六日電  
五日發生的廈門航空劫機事件，使海基會在劫機犯遣返問題出現突破性局面。兩會商談出現分歧，但雙方均認為，應為解劫機犯，並立議將其送回。

海基會副會長范振宗指出，大陸代表願意實質商討問題，是雙方商談進展的主要原因。

返航問題，是雙方商談進展的主要原因。

海基會、海協兩會建立共識，決定單獨討論遣返問題，若雙方有共識，則此次廈門

商討將自目前的不鼓動、不干預「轉為積極主動」，此外，赴大陸投資項目，也將改為「負面表

列」審查。

江丙坤的說話顯示，兩岸

大陸經濟政策大轉彌。經

濟部長江丙坤昨天指出，大陸經濟政策將自目前的不鼓動、不干預「轉為積極主動」，此外，赴大陸投資項目，也將改為「負面表

列」審查。

江丙坤在敘述時表示，

大陸經濟政策將自目前的不鼓動、不干預「轉為積極主動」，此外，赴大陸投資項目，也將改為「負面表

列」審查。

江丙坤在敘述時表示，

大陸經濟政策將自目前的不鼓動、不干預「轉為積極主動」，此外，赴大陸投資項目，也將改為「負面表

列」審查。

江丙坤在敘述時表示，

大陸經濟政策將自目前的不鼓動、不干預「轉為積極主動」，此外，赴大陸投資項目，也將改為「負面表

列」審查。

江丙坤在敘述時表示，

江丙坤在敘述時表示，